

Kraków, dnia 12.09.2017 roku.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZĄCE TREŚCI SIWZ**

**Dotyczy: EZP-271-2-103/2017 pismo 1**

Działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 w zw. z art. 10a ust. 1 ustawy, Zamawiający – Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawę antybakteryjnych mydeł i emulsji – 4 grupy** prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartości poniżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy, wpłynęły do zamawiającego pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**Pytanie 1 dotyczy Istotnych Postanowień Umowy**

Wzór umowy par. 2 ust. 5. Prosimy o doprecyzowanie zapisu: "(...) na koszt i ryzyko Wykonawcy" poprzez zapis: "(...) na koszt (różnica cenowa pomiędzy ceną zakupu interwencyjnego a ceną ofertową Wykonawcy) i ryzyko Wykonawcy".

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 2 dotyczy Istotnych Postanowień Umowy**

Wzór umowy par. 6 ust. 1 lit A/. Prosimy o doprecyzowanie zapisu: "10 % kwoty brutto określonej w par. 4 ust. 1, (...)" na zapis: "10 % kwoty brutto niezrealizowanej części umowy, (...)".

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zapis zaproponowany przez Wykonawcę. W załączeniu poprawiony załącznik nr 1 do SIWZ – Istotne postanowienia umowy.**

**Pytanie 3 dotyczy Istotnych Postanowień Umowy**

Wzór umowy par. 6 ust. 1 lit B/ i lit C/. Prosimy o zmianę zapisu: "w wysokości 2 % wartości (...)" na zapis: "w wysokości 0,5 % wartości (...)".

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

Pozostałe zapisy siwz pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo zamieszczone zostaje na stronie internetowej bip.usdk.pl

Kierownik  
Sekcji ds. Zamówień Publicznych  
*Robert Kochański*  
mgr Robert Kochański